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Zadanie teoretyczne

ZADANIE T2

Nazwa zadania: ,Pitka na obreczy”

Mata jednorodna kulka moze poruszacC sie bez tarcia w ptaszczyznie pionowej
ograniczonej nieruchoma Sciankg w ksztatcie obreczy kotowej o promieniu R.

Kulka porusza sie w jednorodnym polu grawitacyjnym réwnolegtym do ptaszczyzny
obreczy. Zderzenia kulki ze $ciankg sg doskonale sprezyste. Kulke wprawiamy w
ruch z predkoscig U, réwnolegte do scianki obreczy w najnizszym jej punkcie —
ryc.6.

A ryc. 6.

a) Oblicz, dla jakich predkosci U, ruch kulki bedzie okresowy bez odrywania sie
kulki od $cianki.

b) Oblicz przynajmniej jedng warto$¢ predkosci U, dla ktorej ruch kulki bedzie
okresowy, przy czym kulka odbija¢ sie od obreczy.

c) Naszkicuj tor przynajmniej jeszcze jednego ruchu okresowego, w ktérym kulka
odbija sie od scianek. Uzasadnij odpowiedz (jakosciowo).
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